

## **Zpráva představenstva společnosti MZD – Dobrovické strojírný a.s. o podnikatelské činnosti za rok 2020**

### **Základní údaje:**

Obchodní jméno: MZD – Dobrovické strojírný a.s.  
IČ: 463 51 370  
Sídlo: Kosořická 3, 294 41 Dobrovice  
Právní forma: akciová společnost  
Zápis do obchodního rejstříku: 1.8.1992  
Registovaný soud : Městský soud v Praze  
Číslo rejstříku: oddíl B, složka 1669  
Základní kapitál: 32.623.000 Kč  
Počet a druh akcií: 32.623 ks akcií na majitele v zaknihované podobě  
ve jmenovité hodnotě 1.000,- Kč

### **Orgány společnosti k 31. 12. 2020:**

#### **Představenstvo:**

předseda: Ing. Václav Kučera  
místopředseda: Mgr. Michal Kropáč

#### **Dozorčí rada:**

předsedkyně: Mgr. Blanka Kropáčová Kalcsová  
místopředsedkyně: Mgr. Irena Bubeníková

S ohledem na situaci v oblasti výroby ocelových konstrukcí a pracovních sil v České republice byla i v roce 2020 činnost společnosti omezena na pronájem nemovitého a movitého majetku. Rok 2020 byl poznamenán šířením virového onemocnění covid - 19 a vládními nařízeními, jež utlumily podnikatelské aktivity současných nájemníků a zredukovaly i poptávku případných nových nájemců. Přes tyto nepříznivé vlivy se podařilo udržet nájemní vztahy. Byly provedeny nezbytné opravy a údržby staveb a technologických zařízení tak, aby byl majetek řádně zabezpečen a mohl být pronajímán. Řízení společnosti provádělo představenstvo. Dosažené ekonomické výsledky odrážejí situaci v oblasti výroby ocelových konstrukcí a v omezení výrobní činnosti společnosti.

Další podrobnosti o činnosti v roce 2020 jsou uvedeny v účetních výkazech a příloze k účetní závěrce.

V pracovně právních vztazích bylo postupováno v souladu s platnou legislativou. Rovněž nedošlo k porušení legislativy v oblasti životního prostředí.

Společnost neměla a nemá žádnou organizační složku v zahraničí.

Společnost v roce 2020 nevytvořila náklady na výzkum a vývoj.

Významnou skutečností, která nastala a nadále přetrvává i po rozvahovém dni, je současná epidemická situace a zaváděná opatření v souvislosti s bojem proti šíření nemoci COVID-19. Společnost očekává, že vzhledem ke spektru podnikatelské činnosti by tato skutečnost neměla mít zásadní vliv na její hospodářské postavení v roce 2021.

Další skutečnosti, které poskytují informace o podmínkách a situacích, které nastaly až po konci rozvahového dne a jsou významné pro naplnění účelu této zprávy, nejsou do dne vydání této zprávy známy.

Pro rok 2021 společnost předpokládá, že bude nadále co nejefektivněji pronajímat svůj movitý a nemovitý majetek.

16. 3. 2021



Mgr. Michal Kropáč  
místopředseda představenstva  
MZD – Dobrovické strojírny a.s.